



Turistička zajednica općine Orebić
Zrinsko Frankopanska 2, HR - 20250 Orebić
T. +385 20 713 718, F. +385 20 714 001
info@visitorebic-croatia.hr www.visitorebic-croatia.hr

ZAPISNIK

Sa **2. sjednice Turističkog vijeća** Turističke zajednice općine Orebić održane dana 05.02.2018. godine u 10: 00 sati u prostorijama Turističkog ureda TZO Orebić u Orebiću.

NAZOČNI : Ž. Pecotić, V. Vukotić, M. Grepo, M. Đeldum, T. Ančić – predsjednik TZOO

IZOČNI : I. Zokić, D. Cvitanović, Ivo Violić, Igor Mikulić

OSTALI NAZOČNI : Marko Galiot – zapisničar, Dolores Tolj – administrator, A.Piantanida – NO TZOO, J.Đeldum - direktor komunalnog poduzeća, Boris Grljušić, Vanja Grljušić

T.Ančić: pozvali smo Vanju i Borisa Grljušića kako bi im uručili zahvalnicu i poklon sliku koji su zaslužili kao srebrni OPG u Hrvatskoj.

T.Ančić čestita OPG Hrid

T. Ančić otvara sjednicu , utvrđuje kvorum i predlaže slijedeći:

DNEVNI RED

- 1. Usvajanje zapisnika sa 1. Sjednice TV**
- 2. Izvješće o radu Turističkog vijeća**
- 3. Izvješće o radu Turističkog ureda**
- 4. Edukacije**
- 5. Sajmovi**
- 6. Manifestacije**
- 7. Hortikulturalno uređenje**
- 8. Dan ponosa pelješkog vinogradara**

T. Ančić daje dnevni red na glasovanje.

Zaključak : Dnevni red je jednoglasno prihvaćem.

Ad.1 Usvajanje zapisnika sa 1. sjednice TV

T.Ančić otvara raspravu.

Zaključak: Zapisnik sa 1. sjednice prihvaćen je sa četiri glasa za i jednim suzdržanim.

Ad.2. Izvješće o radu Turističkog vijeća

T.Ančić otvara raspravu.

T.Ančić daje prijedlog na glasovanje.

Zaključak: Jednoglasno je prihvaćeno Izvješće o radu Turističkog vijeća za 2017. godinu

Ad.3. Izvješće o radu Turističkog ureda

T.Ančić otvara raspravu.

T.Ančić daje prijedlog na glasovanje.

Zaključak: Jednoglasno je prihvaćeno Izvješće o radu Turističkog ureda za 2017. godinu

Ad.4. Edukacije

T.Ančić otvara raspravu i daje riječ A.Piantanidi

A.Piantanida: Nakon što sam prošao sajmove rada mogu slobodno reći da je stanje katastrofalno, nedostaje obrazovanog kadra. Tako da smatram da ćemo sami morati obrazovati kadar te da treba što više uložiti u edukacije.

T.Ančić daje riječ Borisu Grljušiću.

B. Grljušić: trebalo bi radi sigurnosti zaposliti jednog čovjeka koji će na staroj kućici na Sv. Iliji dati informacije gostima

Vijećnici raspravljaju.

A.Piantanida: predlažem edukaciju od Orlandinija „How to lead & coach your team“, edukaciju za barmenen od HUB-a i još jednu od Aspire.

Vijećnici se slažu da se uzme od Aspire Ekonomika hotelske kuhinje i kreativno korištenje autohtonih namirnica.

Zaključak: Jednoglasno je odlučeno da se prihvati edukacija Orlandini Consultinga „How to lead & coach you team“, Edukacija za barmene – HUB, Aspire „Ekonomika hotelske kuhinje i kreativno korištenje autohtonih namirnica“

Ad.5. Sajmovi

T.Ančić: djelatnike smo dosta okupirali sa poslom, tako da je bolje da vijećnici posjete sajmove.

A.Piantanida: na koje sajmove možemo ići kao informatori?

M.Galio: na HW Prag i prezentaciju u Ljubljani.

D.Tolj: Stockholm Panorama smo planirali ići kao informatori ali nas je TZ DNŽ odbila.

J.Đeldum: premalo je vremena da se organiziramo za prezentaciju u Stockholmu.

V.Vukotić: Nije loše da se posjete sajmovi, kako ćemo znati što drugi rade ako nikada ne odemo vidjeti.

Vijećnici sa slažu da se posjete sajmovi u Pragu i Stockholm.

Zaključak: Jednoglasno je odlučeno da sajam Panorama Stockholm posjeti Antonio Piantanida, a sajam HW Prag posjeti Mladen Đeldum.

7. Hortikulturalno uređenje

T.Ančić: Mi smo donijeli zaključak o zajedničkom trošenju sredstava sa općinom Orebić. Evo vam gospodo katalog i zajedno ćemo pogledati koje tuševe, klupe, koševе i ostalo uzeti.

T.Ančić: za uređenje općine u proračunu smo predvidjeli 100.000 kn, to bi trebalo uzeti od Npr OpG Arambašić, a Bilan će zasaditi sadnice.

Vijećnici se slažu.

6. Manifestacije

M.Galio: pripremili smo popis planiranih manifestacija za 2018. godinu te molimo Vaše prijedloge pri odabiru mjesta, izvođača i ostalo.

M.Galio: Uskršnji doručak gdje će se održati?

Vijećnici se slažu da bude na Trgu Mimbelli, a u slučaju kiše da se preseli u čitaonicu.

T.Ančić: imamo prijedlog da se na dan Uskrsa organizira koncert lokalnog benda. Jeste li za?

Vijećnici se slažu da se organizira koncert.

T.Ančić predlaže da nastavak ove točke i prijedlog manifestacije Dani ponosa pelješkog vinogradara se prebaci za slijedeću sjednicu.

Sjednica završava u 11:45 sati.

Zapisnik sačinio prema tonskom zapisu
Marko Galiot

Zapisnik ovjerava
Tomislav Ančić, predsjednik TZOO
